

정 정 신 고 (보고)

2022년 1월 10일

1. 정정대상 공시서류 : 간이투자설명서
2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2009. 5. 21.
3. 정정사항: 판매대상 하위펀드에 이하 하위펀드를 추가
- 블랙록 넥스트 모빌리티 펀드 (Future Of Transport Fund)

항목	정정사유	정정 전	정정 후
간이투자설명서 전반	하위펀드 추가	-	- 블랙록 넥스트 모빌리티 펀드 * 자세한 내용은 간이투자설명서 전반을 참고하시기 바랍니다.